Fra: Ottar Myrtveit <Ottar.Myrtveit@masfjorden.kommune.no>
Sendt: 08.05.2023 09:34:10

Til: Liv Oda Dale <liv.oda.dale@masfjorden.kommune.no>
Emne: VS: Svar pa spersmal vedr. hjorte forvaltinga.

For pa sak 23/128

Med helsing

Ottar Myrtveit

Fagkonsulent

Masfjorden kommune, 5981 MASFJORDNES

Direkte: 56166272, Sentralbord: 56166200, Mob: 924 14 316

E-post: ottar.myrtveit@masfjorden.kommune.no Heimeside: http://www.masfjorden.kommune.no/

Fra: knut.areklett@gmail.com <knut.areklett@gmail.com>
Sendt: sgndag 7. mai 2023 09:55

Til: Ottar Myrtveit <Ottar.Myrtveit@masfjorden.kommune.no>
Emne: Svar pa spgrsmal vedr. hjorte forvaltinga.

Hei Ottar!

1. Som nevnt ved tidlegare hgve ynskjer me ikkje noko endring i talet pa tildelte hjortelgyver. Dette med
bakgrunn i at hjortestammen dei seinare ara har hatt ulik storleik giennom sesongane. Det har m.a. vore
faere dyr seinhaustes mot slutten av jakta enn tidlegare pa sommaren. Det har resultert i

faerre skotne dyr da jakta for var del har starta seint.

2. Fordelinga er for sa vidt grei men me kunne ynskja at eitt av Igyva vart definert som fritt dyr. D3 har
me moglegheit til  ta ut vakse hanndyr i ar det er naudsynt/tenleg.

3. Tenkjer at ordninga fri kalv ma forlengast for a ha sikkert talgrunnlag om den pa eit tidspunkt skal
takast opp til revisjon.

4. Skrapdyr. Tja? Milde vintrar ved sjgen i kombinasjon med seint fgdde kalvar treng vel ikkje
ngdvendigvis fgra til darlegare dyrevelferd om det er argumentet for uttak?

5. Er vel ikkje naturleg med valdsamanslaing for var del.
6. Sja punkt 2.

M.v.h. Knut A. Areklett
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